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	المفردة
	الإجابة
	الدرجة
	المحتوى

	1
	ج _ الأنابيب المنوية 
	2
	الأحياء 

	2
	ب 
	2
	الأحياء

	3
	ب - 9
	2
	الأحياء

	4
	د-  الانقسام
	2
	الأحياء

	5
	ب 
	2
	الأحياء

	6
	الرأس ، الصدر ، البطن  كر الطالب 

· اذا ذكر الطالب منطقتين أو 3 مناطق ياخذ درجة كاملة

· اذا ذكر الطالب منطقة واحدة يأخذ نصف درجة فقط
	1
	الأحياء

	7
	المميزات

الشعيرة الدموية

الشريان

الوريد

وسط لتبادل المواد الغذائية والفضلات

(
وجود صمامات تمنع من رجوع الدم

(
وجود جدار عضلي سميك يحمل الدم تحت ضغط عال

(

	½ +

 ½
	الأحياء

	8
	المنتجات 
	2
	الأحياء

	9
	* شهر يوليو  .
* 25 5 س
	1
1
	الأحياء

	10
	مملكة الطلائعيات . (درجة واحدة )

بسبب كثرة الخصائص التي تميزها (½ درجة ) كما أنها تشترك بالعديد من الخصائص مع ممالك الكائنات الحية الأخرى . ( ½ درجة ) .
	2

	الأحياء

	11
	     نباتات الذرة والأعشاب


     الفئران          الأرانب       الغزلان     
             الصقور             الذئاب

	4
	الأحياء

	12
	لأن النبات الجديد أكثر إنتاجا للطماطم(½ 1)كما أن حجمها كبير (½ 1).
	3
	الأحياء

	13
	د) مخلوط - مركب - عنصر
	2
	الكيمياء

	14
	ج) الماء المقطر
	2
	الكيمياء

	15
	ب) 63
	2
	الكيمياء

	16
	د) 4
	2
	الكيمياء

	17
	جهاز مقياس الحموضة pH
	1
	الكيمياء

	18
	BaCl2
	1
	الكيمياء

	19
	محلول مشبع (1) ، لأنه لا يسمح بإذابة كمية أكثر من كلوريد الباريوم في كمية معينة من الماء عند درجة حرارة 15 o س (1).
	2
	الكيمياء

	20
	المقصود أن ذوبانية سكر المائدة في الماء عند درجة درجة حرارة الصفر o س  تساوي 2و179جم / 100جم من الماء .
	2
	الكيمياء

	21
	يتغير لون المحلول – تكون مادة جديدة – زيادة درجة الحرارة – تصاعد غاز ( يكتفى بثلاث فقط ولكل منها درجة) 
	3
	الكيمياء

	22
	تغير كيميائي ( درجة واحدة)
 وذلك بسبب: 1- تكون مواد جديدة (تكون قطرات السائل) (درجة)
2- تغير لون المواد المتفاعلة (أكسيد النحاس الأسود تحول إلى النحاس البني) أو نقص في كتلة المواد المتفاعلة (درجة)
ملاحظة : يعطى درجة لكل سبب .
	3

	الكيمياء

	23
	          الجاذبية

كهربائية

ب)     


	2
	الفيزياء

	24
	أ- (س )        
	2
	الفيزياء

	25
	د)  
	2
	الفيزياء

	26
	ج)  1 : 8
	2
	الفيزياء

	27
	ستة أو 6
	1
	الفيزياء

	28
	تردد الحبل =  عدد الذبذبات ÷ الزمن ( نصف درجة )
= 45 ذبذبة لكل ثانية     (نصف درجة )
	1


	الفيزياء

	29
	إذا شدة التيار = 24/12    = 2  أمبير   ½
فرق الجهد على طرفي المقاومة=A
R ×  =  I 2 × 4 =  8 V             ½               
	1
	الفيزياء

	30


	                                           
                                    أو

	2
	الفيزياء

	31
	يحتاج الصوت إلى وسط مادي لكي ينتقل في الفضاء (درجة)، حيث لا يتوفر الهواء لكي ينتقل الصوت فيه (درجة).
	2
	الفيزياء

	32
	ستقل إضاءة المصابيح (درجة)  وستقل قراءة الفولتميتر (درجة ) (أو اذا كتب الطالب كلمة تقل فقط يمنح درجتان)
 وذلك لأن الجهد الكهربائي يتوزع بين المصابيح في التوصيل على التوالي.(درجة ) 
	3
	الفيزياء

	33
	سيقترب الموصل B من الموصل A و سيكون الجزء المقابل من الموصل B للموصل A مشحون بشحنة موجبة بالتأثير أما الجزء الآخر منه فسيكون مشحون بشحنة سالبة.
	2
	الفيزياء

	34
	د- على اليابسة، وفي البحر والجو.
	2
	الجغرافيا

	35
	ب - استخدام مواد تتحلل حيوياً
	2
	الجغرافيا

	36
	أ ) الموقع ( أ) .
	2
	الجغرافيا

	37
	  الصخر (أ)
	2
	الجغرافيا

	38
	ج- الطبقةC .
	2
	الجغرافيا

	39
	1- المنطقة A.
	2
	الجغرافيا

	40
	د- D.
	2
	الجغرافيا

	41
	طواحين الهواء.
	1
	الجغرافيا

	42
	يرسم الطالب موقع القمر بين الأرض والشمس
	1
	الجغرافيا

	43
	لأن سرعة الضوء أسرع من سرعة الصوت .
	1
	الجغرافيا

	44
	يمتص عطارد مقادير أقل من أشعة الشمس لقلة غازات الغلاف الغازي       
	1
	الجغرافيا

	45
	170 ْ س.
	2
	الجغرافيا

	46
	باستخدام طريقة التقطير وذلك بغلي ماء البحر(درجة) حتى  يتبخير(درجة) ثم تكيف البخار للحصول على ماء صالح للشرب(درجة)  .
	3
	الجغرافيا

	47
	توفير مياه الري وقت الجفاف، وتغذية المياه الجوفية، والحماية من الفيضانات. ( لكل ايجابية درجة)
	3
	الجغرافيا

	48
	حجز المواد الخصبة التي تُغذي التربة بالمواد العضوية.
	3
	الجغرافيا

	49
	B (درجة)

قربه من مصدر مياه عذب(النهر)، وخصوبة التربة في هذا الموقع لقربها من السهول، وبعده عن المياه المالحة.(اذا ذكر تفسيرين على الأقل يأخذ درجتين،  وإذا ذكر تفسير واحد يأخذ درجة واحدة)
	3
	الجغرافيا

	50
	المنطقة (أ)  . (درجة)
بسب ضعف مقاومتها لعوامل التعرية المختلفة .(درجتان)
	3
	الجغرافيا
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الدرجة�
المعيار�
�
4�
اذا صمم الشبكة من (6) الكائنات المذكورة مع (7) أسهم صحيحة�
�
3�
اذا صمم الشبكة من (5-4) الكائنات المذكورة مع (6-4) أسهم صحيحة�
�
2�
اذا صمم الشبكة من (3--2) الكائنات المذكورة مع (3-2) أسهم صحيحة�
�
1�
اذا صمم الشبكة من (2) الكائنات المذكورة مع (1) سهم صحيح�
�
















































                                                                                                                 











برنامج التنمية المعرفية للطلاب والطالبات في مواد العلوم والرياضيات ومفاهيم الجغرافيا البيئية





�


نموذج إجابة 


العلوم ومفاهيم الجغرافيا البيئية 


للصف التاسع 


للعام الدراسي 2008/2009م








سلطنة عمان


وزارة التربية والتعليم











                                                                                                          


العام الدراسي 2008/2009م








المنطقة التعليمية:...........................


المدرسة:....................................


نوع التعليم:  أساسي                     عام 


اسم الطالب:................................


جنس الطالب: ذكر                 أنثى       


رمز الطالب: ..............................


تاريخ الاختبار:...../  4 / 2009م
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